



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Obchodu

Student: Bc. Hana Šímová

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Analýza a zavedení systému jakosti v oblasti výchovy a vzdělávání

Oponent diplomové práce: Ing. Jiří Smrž

Povolání oponenta: ředitel a jednatel auditoské a konzultační společnosti

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autorka se zaměřuje v převážné míře na českou společnost pro jakost, ale ta je pouze jednou z mnoha organizací zabývajících se oblastí jakosti.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Ne všechny citace jsou v práci identifikovány.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Terminologie jakosti není v práci dostatečně uvedena.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Práce se jmenuje analýza a zavedení systému řízení jakosti v oblasti výchovy a vzdělávání. Zasloužila by si tedy jednoznačně definovat i druhá část a to zavedení.

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: není jednoznačný závěr - dle zadání a názvu práce, tedy návrh postupu pro ostatní školy.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký postup by jste doporučila pro ostatní školy?

Otázka 2: Kdo může ve školství provádět certifikaci?

Datum: 16. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: